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1. ÖĞRETİM ELEMANI DEĞERLENDİRME ANKETİ SONUÇLARI 

 

 

 
 
 

 

2. DERS DEĞERLENDİRME ANKETİ SONUÇLARI 

 

 
 

 

83,15%

9,77%
7,08%

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

90,00

Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum

Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi Sonuçları
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Ders Değerlendirme Anketi Sonuçları 



3. ÖĞRETİM ELEMANI DEĞERLENDİRME SORULARI 

SORU LİSTESİ 

SORU NUMARASI SORU 
1 Öğretim üyesi dönem başında dersin amacını kapsamını ve öğrenciden beklenenleri açık bir biçimde belirtmiştir. 

2 Öğretim üyesi derslere düzenli ve zamanında gelmiştir. 

3 Öğretim üyesi dersi anlaşılır bir şekilde işlemiştir. 

4 Öğretim üyesi öğrencinin derse aktif katılımını sağlamıştır. 

5 Öğretim üyesi sınıf düzenini sağlamıştır. 

6 Öğretim üyesi ders işlerken teknolojik araç gereçleri etkili olarak kullanmıştır. 

7 Öğretim üyesi öğrencilerle ilişkilerinde tarafsız davranmıştır. 

8 Öğretim üyesi ders saatleri dışında da ulaşılabilirdir. 

9 Öğretim üyesi öğrencilere yönelik tutum ve davranışları olumludur. 

10 Öğretim üyesi ölçme ve değerlendirme sürecinde objektiftir. 

11 Öğretim üyesi derse ilişkin sınav kağıtlarını incelemeye fırsat vermektedir. 
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4. DERS DEĞERLENDİRME SORULARI 

SORU LİSTESİ 

SORU NUMARASI SORU 
1 Bu ders bilgi ve becerilerimi geliştirmede yararlı olmuştur. 

2 Bu dersin işlenmesi için haftalık ders saati yeterliydi. 

3 Bu ders için önerilen kaynaklar yeterli düzeydeydi. 

4 Bu derste öğrenciler araştırma yapmaya yönlendirilmiştir. 

5 Sınav soruları ders başarısını değerlendirmek için yeterliydi. 

6 Ders akademik takvimde planlandığı şekilde ilerlemektedir. 

7 Dersin öğrenme-öğretme süreci problem çözme süreç ve becerilerimi geliştirmektedir. 

8 Derste öğrencinin aktif katılımı sağlanmaktadır. 

9 Dersi veren öğretim üyesi dersi anlaşılır biçimde işlemektedir. 

10 Öğrenme-öğretme sürecinde verilen bilgiler öğrencilerin seviyesine uygundur. 

11 Öğretim üyesi dersi zamanında bitirir. 

12 Derste pandemi önlemleri/kuralları aktif olarak uygulanmaktadır. 
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